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60’s

4 STUDIO

F O R M A T S

Ø 60 Ø 70 Ø 80 Ø 90 Ø 120 60x60 70x70 80x80 90x90 70x60 80x60 100x60 110x70 120x80

SURF 70 x 70

DRIVE-IN 70 x 70

CAR WASH 70 x 70

Pied PENTA Carré  Inox

Chaise LOUISE Rouge



60’s

5STUDIO

MALIBU 70 x 70

BURGER 70 x 70

CAR WASH 70 x 70

SURF 70 x 70

Pied TYA 4 Noir
Chaise KROMY Lime
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Paris

6 STUDIO

F O R M A T S

Ø 60 Ø 70 Ø 80 Ø 90 Ø 120 60x60 70x70 80x80 90x90 70x60 80x60 100x60 110x70 120x80

* 1889 - 70 x 70 - 80 x 80 only

SHADOWS 120 x 80

PLANETE Ø 70

PLANETE Colors 70 x 70



7STUDIO

* 1889 70 x 70

SHADOWS 70 x 70

Pied AVANGARD Abattant
Anthracite



F O R M A T S

Ø 60 Ø 70 Ø 80 Ø 90 Ø 120 60x60 70x70 80x80 90x90 70x60 80x60 100x60 110x70 120x80
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Cabaret

8 TEMPO

CABARET Rouge Ø 70

CABARET Orange 70 x 70

CABARET Woodstock
70 x 70

Pied TYA 4 Noir

CABARET Woodstock 80 x 80



9TEMPO

CABARET Blanc 70 x 70

CABARET Blanc Ø 60

Pied BISTRO 3

CABARET Noir 70 x 70

CABARET Zèbre 70 x 70
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10 STUDIO - TEMPO

VICHY Vert Ø 70

VICHY Bleu 70 x 70

PUB Noir Ø 70 cerclé laiton

Pied BISTRO 4 MD

PUB Noir 70 x 70

F O R M A T S

Ø 60 Ø 70 Ø 80 Ø 90 Ø 120 60x60 70x70 80x80 90x90 70x60 80x60 100x60 110x70 120x80



Vichy

11TEMPO

VICHY Rouge 70 x 70

TOUS FORMATS    All sizes

Chaise BISTRO Alu

Pied BISTRO 3

VICHY Rouge Ø 60

Fauteuil STRASBOURG
Sling Taupe

VICHY Taupe 70 x 70

Pied TYA 4 Silver

VICHY Taupe Cerclé Inox

VICHY Rouge Cerclé Laiton
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Route des Épices

12 STUDIO

F O R M A T S

Ø 60 Ø 70 Ø 80 Ø 90 Ø 120 60x60 70x70 80x80 90x90 70x60 80x60 100x60 110x70 120x80

* CLIPPER  en 60 x 60 et 70 x 70 uniquement /only

* CLIPPER 70 x 70

Tabouret CLASS E
Moka

* CLIPPER 70 x 70

COFFEE 70 x 70

Fauteuil TOKYO Noir / Taupe

Pied PENTA Carré MD
Inox

COFFEE Ø 60



Tokyo

13STUDIO

TOKYO 70 x 70

Pied AVANGARD Abattant
Blanc

F O R M A T S

Ø 60 Ø 70 Ø 80 Ø 90 Ø 120 60x60 70x70 80x80 90x90 70x60 80x60 100x60 110x70 120x80

Fauteuil TOKYO Noir / Noir

TOKYO Ø 70

TOKYO 110 x 70
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Birman Teak

14 STUDIO

F O R M A T S

Ø 60 Ø 70 Ø 80 Ø 90 Ø 120 60x60 70x70 80x80 90x90 70x60 80x60 100x60 110x70 120x80

BIRMAN TEAK 120 x 80

Fauteuil STRASBOURG 
Iceberg

Pied ROMA 3

BIRMAN TEAK Ø 70

BIRMAN TEAK 70 x 70



Laos Teak

15STUDIO

F O R M A T S

Ø 60 Ø 70 Ø 80 Ø 90 Ø 120 60x60 70x70 80x80 90x90 70x60 80x60 100x60 110x70 120x80

LAOS TEAK 120 x 80

LAOS TEAK  Ø 70

Fauteuil STRASBOURG
Tressé  Anthracite

LAOS TEAK 70 x 70

Pied RAINBOW
Abattant Inox look
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Wave

16 TEMPO

WAVE Alizés 70 x 70

WAVE Taupe 70 x 70

WAVE Tempête 70 x 70

Fauteuil YACHT
Silver  / Noir

WAVE Bleu 70 x 70

F O R M A T S

Ø 60 Ø 70 Ø 80 Ø 90 Ø 120 60x60 70x70 80x80 90x90 70x60 80x60 100x60 110x70 120x80



17TEMPO

STRIPES Colors 70 x 70

Pied AVANGARD Abattant
Anthracite

STRIPES Colors 70 x 70

TOUS FORMATS    All sizes

Bali • Stripes

BALI Café 70 x 70

Pied CROSS 4 Noir

Fauteuil BALI Café

BALI Chocolat 60 x 60

BALI Café 60 x 60
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Passion

18 STUDIO

F O R M A T S

Ø 60 Ø 70 Ø 80 Ø 90 Ø 120 60x60 70x70 80x80 90x90 70x60 80x60 100x60 110x70 120x80

PASSION Violet 70 x 70

PASSION Rouge Ø 70

Pied AVANGARD
Abattant Blanc

PASSION Rose 70 x 70

PASSION Noir 70 x 70

PASSION Rose 70 x 70



Woodnews • Vintage

19TEMPO

WOODNEWS 70 x 70

WOODNEWS 70 x 70

TOUS FORMATS    All sizes

Pied TYA 4 Noir

VINTAGE Gris 70 x 70

VINTAGE Bois clair Ø 70

Fauteuil KING Noir
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Solo news 2015

20 SOLO

TOUS FORMATS    All sizes

Fauteuil STRASBOURG
Sling Taupe

KBANA Rouge 70 x 70

KBANA Taupe 70 x 70

KBANA Rouge Ø 70

Pied TYA 4 Silver



21SOLO

TOUS FORMATS    All sizes

KBANA Rouge 70 x 70

Chaise TOKYO
Noir / Rouge

KBANA Taupe 70 x 70

Pied TYA 4 Noir

Solo news 2015
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Solo bois

22 SOLO

COLORADO

WENGE

SAIGON

CALIFORNIE

BOSTON

FUSION

VIRGINIA

HÊTRE

CALVADOS

NOYER

TECKMAHOGANY



23SOLO

PALISSADE Gris cendré

PALISSADE Blanc

KBANA Taupe

PALISSADE Lodge

PALISSADE Bois INDIANABOUNTY

ONTARIO

KBANA Rouge

KANSAS

KENTUCKY

Solo bois
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Solo

24 SOLO

ANTHRACITE

MARBRE DE GÊNES

KROMY Vert

FACTORY

SERINGA

KROMY Rouge

BLANC

KROMY Cassis

ALU

TRAVERTIN

ZEN Taupe MADRAS



Solo

25SOLO

KROMY Orange

CITY

KROMY Noir

SILK Beige SILK Anthracite
SILK Gris perle

KROMY Taupe

SIENNA
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26 PERSO



Easy Perso

27PERSO

Votre logo
+

la couleur du fond
+

la trame

Fichier numérique

Résolution 300 dpi minimum & échelle / scale 1:1

Conditions, voir tarif en vigueur

fo
n

cé
cl

a
ir

Marron Gris Orange Jaune Rouge Vert Bleu Parme

Fucshia

1 3 5 7 9 11 13 15

4 6 8 10 12 14 162

Bois MarbréBrosséGranité

Exemple : 

A B C D

Fournissez votre logo 1

Choisissez la trame 3

Choisissez la couleur du fond 2

Votre Easy Perso 2 - D 4
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Bistro

28 BISTRO

Les plateaux Ø 60 et Ø 70 de la gamme SM France peuvent être cerclés inox ou laiton.
All SM France tops 60 cm and 70 cm round can be manufactured with inox or brass rings.

Pied ROMA 4

Pied BISTRO 3

KBANA Taupe Ø 70
Cerclé Inox

SIENNA Ø 70
Cerclé Laiton

PUB Noir Cerclé Laiton

VICHY Rouge Cerclé Inox

MARBRE DE GENES Cerclé Laiton

CITY Cerclé Inox

F O R M A T S

Ø 60 Ø 70 Ø 80 Ø 90 Ø 120

Fauteuil STRASBOURG
Iceberg



PLV

29PLV

PLV 40 1/4 plateaux
(existe en PLV 20 1/4 plateaux)

PLV 5 plateaux
(existe en PLV 10 plateaux)
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Caractéristiques techniques 

30 CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

2,3

4,1

4,7

5,6

6,3

6,7

8,8

15,5

5,5

8,0

10,1

13,2

6,8

7,7

9,9

11,9

14,9

5,1

10,2

15,4

24,2

* Ask for quantities per container        ** On request/Sur demande

These shapes are manufactured and stored in the following colours : Marbre de Gênes, Travertin, Palissade blanc, Palissade gris cendré, Wengé, Zen taupe, 
Kentucky, Blanc. / Other colours on request.
Ces formats sont fabriqués et stockés dans les coloris suivants : Marbre de Gênes, Travertin, Palissade blanc, Palissade gris cendré, Wengé, Zen taupe, Kentucky, 
Blanc. / Autres coloris, nous consulter.

FIXATIONS / Fixings / Befestigungen / Sujeción / Fissagio 1

Recommandé pour Compacto
Recommended for Compacto

4

4,3

6,46,4

8,8

15,7

7,8

10,2

13,1

6,8

7,9

9,8

12,2

15

23,2

AVEC VIS
With screws - Mit schrauben

Con tornillo - Con viti

Recommandé pour Compacto
Recommended for Compacto

4

4,3

6,46,4

8,8

15,7

7,8

10,2

13,1

6,8

7,9

9,8

12,2

15

23,2

AVEC PLAQUETTE
With small metal plates - Mit metallzwischenstück

Con planchita - Con plachette

Recommandé pour Compacto
Recommended for Compacto

4

4,3

6,46,4

8,8

15,7

7,8

10,2

13,1

6,8

7,9

9,8

12,2

15

23,2

AVEC INSERTS
With inserts - Mit inserts - Con tuerca embutida - Con inserti



SM

31CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

ENTRETIEN / Upkeep / Pflege / Mantenimiento / Manutenzione 2

Solvant à base d’alcool
Alcohol based solvent
Alkohol Lösungsmittel
Alcohol disolvente
Alcool solvente

Abrasif
Abrasive substances
Schleifmittel
Abrasivo
Abrasivo

AVANTAGES/Advantages 3

Une dynamique créative. 
Un design qui crée la différence. 
Pour une utilisation professionnelle reconnue. 
Le plateau SM France est facile d’entretien, 
avec une surface lisse et hygiénique.
Le plateau SM France est robuste et stable.
Le plateau SM France est résistant 
aux intempéries, à la chaleur. 
Le concept monobloc du plateau SM France 
assure une excellente tenue à l’humidité. 
Le plateau SM France peut être utilisé 
à l’intérieur et à l’extérieur. 
Le plateau SM France, pour un maximum 
de solutions.

A dynamic invention.
A design which creates the difference.
Acknowledged for professional commercial use.
The SM France top is easy to maintain thanks to its 
smooth and hygienic surface.
The SM France top is strong and stable.
The SM France top is resistant to all weather 
conditions.
The monobloc concept of the SM France top
ensures a good performance against humidity.
The SM France top can be used indoor 
and outdoor. 
The SM France top, your N°1 solution.

Les caractéristiques techniques de nos plateaux ne permettent pas de réaliser un alignement parfait 
type « table de conférence » .
The technical characteristics of our table tops do not allow to make perfect raws of conference tables.

AVERTISSEMENT
-

WARNING

Si les plateaux doivent être soumis à un violent ensoleillement, il est préférable de 
choisir des décors clairs.

When table tops are to remain in bright sunshine, it is advisable to select light 
colours.

Sollten die Tischplatten einer starken Sonneneinstrahlung ausgesetzt sein, ist es 
empfehlenswert, helle Dekore zu wählen.

En caso de exposición violenta al sol, mejor elegir decorados claros.

Se i piani sono esposti a raggi solari diretti, è opportuno scegliere colori chiari.



AVANGARD
Fixe

AVANGARD
Abattant

AVANGARD
Abattant MID

AVANGARD
Abattant MD
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32 ALUMINIUM

AVANGARD Abattant
Anthracite

AVANGARD Abattant

470
515

710

6,5 kg

size max : Ø80
80x80 70x60

AVANGARD Abattant MD

470
515

1115

8 kg

size max : Ø70
70x70 70x60

AVANGARD Fixe

470
515

710

6,5 kg

size max : Ø80
80x80 70x60

AVANGARD Abattant MID

470
515

900

7,5 kg

size max : Ø70
70x70 70x60



Avangard

33ALUMINIUM

Existe en 3 finitions 
Available in 3 finishes

Modèle déposé / patented
CRÉATION SM FRANCE
DESIGN JEAN-PIERRE CUVILLY

Lauréat du meilleur design 2001
HOSPITALITY DESIGN Las Vegas - U.S.A.

Anthracite

Aluminim naturel

Blanc

AVANGARD Abattant
Aluminium Naturel

* Conseillé en bord de mer / suitable for seaside



BOOMRANG Abattant MD

515

1115

6,6 kg

size max :
Ø80 80x80

BOOMRANG Abattant

515

710

5kg

size max :
Ø90 90x90

BOOMRANG Abattant MID

515

900

6,5kg

size max :
Ø80 80x80
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34 ALUMINIUM

BOOMRANG Abattant MID

BOOMRANG Abattant MD

Existe en 3 finitions / available in 3 finishes

BlancSilver Anthracite

BOOMRANG Abattant
Silver

BOOMRANG Abattant
Blanc

BOOMRANG Abattant
Anthracite



RAINBOW Abattant

530

710

4,2 kg

size max :
Ø80 80x80

Rainbow

35ALUMINIUM

RAINBOW Abattant
Inox look

RAINBOW Abattant MD
Noir

RAINBOW  Abattant Latéral
Inox look

710

RAINBOW Abattant
Latéral

6,5 kg

110x70 
120x80

760 650

RAINBOW Abattant MD

530

1100

5,3 kg

size max : Ø70
70x70

Noir

Existe en 2 finitions
Available in 2 finishes

Inox look

RAINBOW Abattant
Inox look



CLIC Abattant

500
460

725

6,5 kg

size max : Ø90
90x90 110x70

530

CLIC Abattant MD

500

460

1115

7 kg

size max : Ø80
80x80 100x60

530
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36 ALUMINIUM

CLIC Abattant

CLIC Abattant
Silver

Silver Noir

Existe en 2 finitions 
available in 2 finishes

REFLEX 3 Abattant
Anthracite

REFLEX 3 Abattant

520

720

9 kg

size max : Ø70

REFLEX 3 Abattant
Silver

Silver

Anthracite



Tya

37ALUMINIUM

TYA 4 Abattant
Silver

TYA 4
Silver

Noir

Silver

TYA 4

460

710

2,4 kg

size max : Ø70
70x70

710

TYA Latéral

3,6 kg

110x70 
120x80

720

TYA MD

460

1140

2,7 kg

size max : Ø70
70x70

TYA 4
Abattant

460

710

2,8 kg

size max : Ø70
70x70

TYA MD
Abattant

460

1140

3,1 kg

size max : Ø70
70x70

710

TYA Latéral
Abattant

4,4 kg

110x70 
120x80

720 620

620

Existe en 2 finitions
Available in 2 finishes

TYA 4 Noir

TYA Latéral Abattant Noir



CROSS 4

40

735

6 kg

size max : Ø80
80x80

CROSS 4 MID

40

900

7 kg

size max : Ø80
80x80

CROSS 4 MD

40

1100

7,4 kg

size max : Ø70
70x70 70x60

730

CROSS Latéral

7,4 kg

 size max :
120x80

630 600
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38 FONTE D’ALUMINIUM  -  CAST ALUMINIUM

CROSS 4 Silver CROSS 4 MID Silver

CROSS  LATERAL
Noir

Existe en 2 finitions
available in 2 finishes

Noir Silver

CROSS 4 MD Silver

CROSS 4
Noir



Roma

39STAINLESS STEEL  -  INOX

ROMA 3 Alu naturel ROMA Latéral Alu naturel

ROMA 3
Alu naturel

510

710

7 kg

size max : Ø70

ROMA 4
Alu naturel

470

710

8 kg

size max : Ø80
70x70 70x60

ROMA MID
Alu naturel

470

900

7,3 kg

size max : Ø70
70x70 70x60

710

ROMA Latéral
Alu naturel

11 kg

110x70 
120x80

720

ROMA MD
Alu naturel

470

1080

9,2 kg

size max : Ø70
70x70 70x60

ROMA MD
Alu naturel

ROMA MID
Alu naturel

ROMA 4
Alu naturel



EROS 70x70

635

720

4,5 kg

size minimum : 70x70

720

EROS 80x80

735

5 kg

size minimum : 80x80

EROS 110x70

1035

720

5 kg

size minimum : 110x70

635

EROS 120x80

1135

720

5,5 kg

size minimum : 120x80

735
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40 ALUMINIUM

EROS 110x70
Noir

Existe en 3 finitions
available in 3 finishes

Noir SilverBlanc

EROS 80x80
Blanc

EROS 70x70
Silver



Bologna

41CAST ALUMINIUM  -  FONTE D’ALUMINIUM

BOLOGNA 3
Noir

540

700

4 kg

size max : Ø70

BOLOGNA 4
Noir

440

700

6 kg

size max : Ø80
80x80 80x60

BOLOGNA 4 Spec
Noir

660

700

10 kg

size max : Ø120 
90x90

660

BOLOGNA 4 MD
Noir

540

1080

11 kg

size max : Ø70
70x70 70x60

BOLOGNA Latéral
Noir

590

700

9 kg

size max : 
120x80

900

BOLOGNA 4 Spec Noir BOLOGNA Latéral Noir

BOLOGNA 3
Noir

BOLOGNA 4
Noir

BOLOGNA 4 MD
Noir



PENTA Rond

420

720

14 kg

size max : Ø80 
80x80 80x60

PENTA Carré

390

730

14,5 kg

size max : Ø80 
80x80 80x60

390

PENTA Carré MD

390

1080

16 kg

size max : Ø70
70x70 70x60
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42 ACIER  -  STEEL

Existe en 3 finitions
Available in 3 finishes

Noir Silver

PENTA Carré
Noir

PENTA Carré
Silver

PENTA Rond
Silver

PENTA Rond
Noir

PENTA Carré MD 
Silver



Penta

43STAINLESS STEEL  -  INOX

PENTA Rond Inox PENTA Carré MD Inox

Inox

PENTA Carré Inox 

PENTA Rond

420

720

14 kg

size max : Ø80 
80x80 80x60

PENTA Carré

390

730

14,5 kg

size max : Ø80 
80x80 80x60

390

PENTA Carré MD

390

1080

16 kg

size max : Ø70
70x70 70x60



P
ie

ds
 d

e 
Ta

bl
e Ronda

44 FONTE DE FER  -  CAST IRON

RONDA 42 MD Noir RONDA 55 MD Noir

RONDA 42

420

720

14 kg

size max : Ø80 
80x80 80x60

RONDA 55

550

720

23 kg

size max : Ø120 
90x90 110x70

RONDA 42 TB

420

425

14 kg

size max : Ø80 
80x80 80x60

RONDA 42 MD

420

1080

18 kg

size max : Ø70
70x70 70x60

RONDA 55 MD

550

1080

24 kg

size max : Ø90
80x80

RONDA 42
Noir

RONDA 55
Noir

RONDA 42 TB Noir



Platane • Vesuve

45CAST IRON  -  FONTE DE FER

VÉSUVE Carré Noir VÉSUVE Rectangle Noir

VÉSUVE Rond

430

720

15 kg

size max : Ø80 
80x80

VÉSUVE Carré

430

720

16 kg

size max : Ø80 
80x80 80x60

VÉSUVE Rond MD

430

1080

15,5 kg

size max : Ø70
70x70 70x60

VÉSUVE Carré MD

430

1080

16,5 kg

size max : Ø70
70x70 70x60

VÉSUVE Rectangle

550

730

19,3 kg

size max : 120x80

400

VÉSUVE Carré MD Noir VÉSUVE Rond NoirVÉSUVE Rond MD Noir

PLATANE Carré Noir
PLATANE Rectangle Noir

PLATANE Carré

400

730

14,5 kg

size max : Ø80 
80x80 80x60

PLATANE Rectangle

600

730

19 kg

size max : 120x80

400

400



BISTRO 3
Noir

410

720

12,4 kg

size max : Ø60

BISTRO 4
Noir

390

720

13,6 kg

size max : Ø70
70x70 70x60

BISTRO 4 MD
Noir

510

1080

17,2 kg

size max : Ø70
60x60

BISTRO Latéral PM
Noir

510

700

12 kg

size max :
80x80 80x60

390

BISTRO Latéral GM
Noir

810

700

12,6 kg

size max :
120x80

390

NICE 4 
Noir

400

730

11,3 kg

size max : Ø70
70x70 70x60

P
ie

ds
 d

e 
Ta

bl
e Bistro • Nice

46 FONTE DE FER  -  CAST IRON

BISTRO 4
Noir

BISTRO 3 Noir BISTRO 4 MD Noir BISTRO Latéral PM Noir

NICE 4 Noir



Rochelle

47STEEL TUBE  -  TUBE ACIER  

ROCHELLE 1

390

710

2,6 kg

size max : Ø80 
70x70 100x60

400

ROCHELLE 2

590

710

3 kg

size max : Ø120 
90x90 120x80

Oblong

400

ROCHELLE 3

895

710

3,5 kg

size max :
Oblic

400

ROCHELLE 2
Noir

ROCHELLE 1
Balnc

ROCHELLE 1
Gris argent

Existe en 3 finitions
available in 3 finishes

Blanc Noir

Gris
argent

ROCHELLE 2
Gris argent



Fauteuil STRASBOURG
Sling

570

790

3 kg

590

450

C
ha

is
es
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48 TUBE ALUMINIUM  -  ALUMINIUM TUBE

Fauteuil STRASBOURG
Sling Iceberg

Fauteuil STRASBOURG
Sling Taupe

Fauteuil STRASBOURG
Sling Noir



Fauteuil STRASBOURG
Tressé

570

790

3,2 kg

590

450

Strasbourg • Faena

49ALUMINIUM TUBE  -  TUBE ALUMINIUM  

Fauteuil FAENA

540

840

3,8 kg

630

640

Empilable / Stackable

Fauteuil STRASBOURG
Tressé  Anthracite

Fauteuils FAENA 

Fauteuil FAENA
Inox look / Rouge

Fauteuil FAENA
Inox look / Noir

Existe en 2 finitions
available in 2 finishes

Rouge Noir



Fauteuil VANILLA

5,8 kg

550

890

610

C
ha

is
es
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50 TUBE ACIER  -  STEEL TUBE

Empilable / Stackable

Chaise ANGELICA 

500

910

4,8 kg

590

Fauteuil ANGELICA

5,6 kg

590

910

590

Fauteuil VANILLA
Birdnest Noir

Chaise ANGELICA
Birdnest Noir

Fauteuils ANGELICA
Birdnest Noir

Fauteuil ANGELICA
Birdnest Noir



Bali • Nantes

51ALUMINIUM TUBE  -  TUBE ALUMINIUM  

Fauteuil NANTES
Moka / Vanille

Fauteuil NANTES

5,3 kg

580

825

595

Fauteuils NANTES
Moka / Vanille

Chaise BALI

415

830

3,4 kg

520

435

Fauteuil BALI

500

830

3,8 kg

510

445

Existe en 2 finitions / 
available in 2 finishes

Naturel Café

Fauteuil BALI
Café

Chaises BALI



Chaise TOKYO

430

840

3,5 kg

485

450

Fauteuil TOKYO

570

840

4,2 kg

540

450

C
ha

is
es
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52 ALUMINIUM

Fauteuil TOKYO
Noir / Noir

Chaise TOKYO
Blanc / Blanc

Fauteuil TOKYO
Noir / Taupe

Blanc - 5001

Noir - 5005

Empilable / Stackable



Yacht

53ALUMINIUM

Fauteuil YACHT

570

890

4,4 kg

510

660

Fauteuil YACHT
Silver / Noir

Fauteuil YACHT
Silver / Taupe

Fauteuil YACHT
Silver / Rouge

Pliable / Foldable

Rouge - 5011

Taupe - 5014

Empilable / Stackable



Chaise KROMY

460

800

3,5 kg

530

C
ha

is
es
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54 POLYPROPYLENE

Fauteuil LOUISE Taupe

Chaise LOUISE Rouge

Rouge NoirTaupeBlanc

Existe en 4 finitions / available in 4 finishes

Existe en 4 finitions / available in 4 finishes

LimeRouge BlancOrange

Chaise KROMY Lime

Empilable / Stackable

Chaises KROMY

Chaise LOUISE

3,2 kg

410

840

520

Fauteuil LOUISE

3,7 kg

570

840

520



King • Kromy 2

55POLYPROPYLENE

Empilable / Stackable

Fauteuil KROMY 2 Blanc

Fauteuil KING Noir

Chaise KROMY 2 Noir

Chaise KROMY 2

3,3 kg

440

810

500

450

NoirCrèmeBlanc

Existe en 3 finitions
available in 3 finishes

Chocolat NoirTaupeBlanc

Existe en 4 finitions / available in 4 finishes

Fauteuil KROMY 2

4 kg

620

820

530

450

Fauteuil KING

3,8 kg

600

820

540

450

Fauteuils KING



Chaise TOSCANA

440

880

4 kg

550

Fauteuil TOSCANA  

560

860

5,5 kg

550

660

C
ha

is
es
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56 TUBE ALUMINIUM  -  ALUMINIUM TUBE

Fauteuil BERGAME
Wengé

Fauteuil BERGAME

580

870

4 kg

530

Chaise TOSCANA
Anthracite 5 x 5

Fauteuil TOSCANA
Anthracite 5 x 5

Fauteuil SAHARA

630

790 

6,5 kg

620

Coffee Lounge
SAHARA

545

610

5 kg

600

Coffee Lounge SAHARA
White Wash

Les coussins / Cushions

Taupe Anis



Class

57ALUMINIUM TUBE  -  TUBE ALUMINIUM  

Chaise CLASS

460

860

3,8 kg

455
510

Tabouret CLASS

410

760

6 kg

410

Fauteuil CLASS

550

860

5 kg

455

600

Tabouret CLASS E

430

1040

6,2 kg

520

Tabouret CLASS MID

3 kg

400

650400

400Fauteuil CLASS
Moka

Chaise CLASS
Moka

Tabouret CLASS
Moka

Tabouret CLASS MID
Moka

Tabouret CLASS E
Moka

Empilable / Stackable



Chaise DINER

455

1045

3,8 kg

450
510

C
ha

is
es
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58 TUBE ALUMINIUM  -  ALUMINIUM TUBE

Chaise DINER
Moka

Empilable / Stackable

Chaises DINER

575

815

Fauteuil MONACO

4,2 kg

590

Fauteuil MONACO ALU Taupe

Fauteuil MONACO Moka

840

Fauteuil
MONACO ALU

3,8 kg

590

Fauteuil MONACO ALU
Anthracite

Fauteuil MONACO
White Wash



Rimini

59ALUMINIUM  

Fauteuil MONACO ALU Taupe

Fauteuil RIMINI
Noir

Fauteuil RIMINI
Blanc

Fauteuil RIMINI
Taupe

575

860

Fauteuil RIMINI

3,7 kg

585

Fauteuils RIMINI
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60 TUBE ALUMINIUM - ALUMINIUM TUBE

SUN BdS 3
Silver / Anthracite

SUN BdS avec roues
Silver / Anthracite

SUN Parasol Alu carré
Blanc / Naturel

Empilable / Stackable

SUN Parasol Alu carré
Blanc / Naturel

300

300

40 kg

SUN BdS 3

690

350

2220

12,4 kg

SUN BdS avec roues

690

800

350

2100

13 kg



SM

61STEEL - ACIER

Chariot Universal

11 x AVANGARD 10 x BOOMRANG 8 x CLIC 9 x REFLEX 3

Le chariot UNIVERSAL est conçu
pour le transport de tables avec pieds 
encastrables et plateaux abattants.

The UNIVERSAL trolley is designed
for the storage and transport
of stackable tables with flipping
mechanism.

280

1730

960

680

51kg



BELLE-ÎLE
Canapé 

42 kg

Lo
un

ge

Belle-Île • Antibes

62 OUTDOOR

Coloris

Carbon MétéorPlata

Anthracite Blanc

Coloris coussins

ANTIBES
Banquette 2pl

ANTIBES
Fauteuil 1pl

9,5 kg

5,8 kg

Taupe

BELLE-ÎLE Canapé
Plata

ANTIBES Canapé
Noir / Blanc

ANTIBES Fauteuil
Noir / Anthracite

BELLE-ÎLE Fauteuil
Plata

740

1640 830

890
450

450

550 550

890

1030 550

BELLE-ÎLE
Fauteuil 

28 kg

820

780800



Antibes • Hossegor

63OUTDOOR

HOSSEGOR
Repose-pied 

HOSSEGOR
Fauteuil 

HOSSEGOR
Canapé

5,2 kg

10,5 kg

22,3 kg

Taupe

Blanc

Coloris coussins

HOSSEGOR Canapé
Blanc

HOSSEGOR Fauteuil
Blanc

HOSSEGOR Repose-pied
Blanc

ANTIBES Fauteuil
Beige / Taupe 295

295
630

630

765 800

8001970

295

600600



CANNES
Module centre

46 kg

CANNES
Module d’angle

49 kg

CANNES
Repose-pied

24 kg

650

650

350

1100

1100

1100
1100

1100

1100

Lo
un

ge

Cannes

64 OUTDOOR

Stone / Onyx Stone / DarkgreyDarkgrey / Onyx

Set coussins

Carbon Ice

Coloris structure



Monaco

65OUTDOOR

Airstep Carbon 45

Anthracite RB
gris /gris clair

MONACO
Module centre

33 kg

MONACO
Module d’angle

35 kg

1260

1260

780

290

780

1220 1130

290
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Manhattan

66 OUTDOOR

MANHATTAN
Blanc  / Taupe

MANHATTAN
Table TV

14,9 kg

MANHATTAN Table TV
Blanc

MANHATTAN Table TV
Taupe

450

1050 1050



67OUTDOOR

Taupe

Coloris coussins

AnthraciteBlanc

Structure

MANHATTAN
Table basse

15,5 kg

MANHATTAN
Table café

9 kg

MANHATTAN
Desserte

10 kg

MANHATTAN
Lounge 2 places

27 kg

MANHATTAN
Lounge

15,5 kg

MANHATTAN
Lounge 3 places

37 kg

MANHATTAN
Blanc  / Anthracite

820

400

400

630
290

290

290

630

450

600

820 1530

910820

1000

58 0

610 520

630

820 2150

MANHATTAN Desserte
Blanc

Manhattan



ROMA
(+ Latéral)

TYA
(+ Latéral)

PENTA TYA
Abattant/Folding

(+ Latéral)

BOOMRANG
Abattant/Folding

RAINBOW
Abattant/Folding

(+ Latéral)

60x60

70x70

110x70

60x60

70x70

110x70

60x60

70x70

110x70

60x60

70x70

110x70

60x60

70x70

110x70

60x60

70x70

110x70

60x60

70x70

110x70

√ √ √ √ √

√ √ √ √ √ √

√ √ √ √

√ √ √ √ √

√ √ √ √ √ √

√ √ √ √

√ √ √ √ √

√ √ √ √ √ √

√ √ √ √

√ √ √ √ √

√ √ √ √ √ √

√ √ √ √

√ √ √ √ √

√ √ √ √ √ √

√ √ √ √

√ √ √ √ √

√ √ √ √ √ √

√ √ √ √

√ √ √ √ √

√ √ √ √ √ √

√ √ √ √

Table
Compact by SM

vendu en table
uniquement

sold as a
complete set
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Compact by SM

68 COMPACT

Table Compact by SM = pied + plateau Compact + fixations
Compact by SM table = base + Compact hpl top + fixing

Compact by SM



Compact by SM

69COMPACT

Pied TYA 4
Plateau Compact by SM 

PALISSADE Blanc 70 x70

Pied ROMA 4
Plateau Compact by SM

PALISSADE Gris cendré 70 x 70

Pied PENTA Carré Inox
Plateau Compact by SM

PALISSADE Bois 70 x 70

AVANGARD Abattant
Alu naturel

COMPACT by SM
FACTORY 70 x 70
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70 COMPACT

Noir Beige Chocolat Blanc Rouge

Ciel

Océan

Orange

Wengé

Vert anis

F O R M A T S

Ø 50 Ø 60 Ø 70 Ø 80 Ø 90 50x50 60x60 70x70 80x80 70x60 80x60 110x70 120x80 140x80

10 mm

COMPACTO
Orange

Autres coloris - autres dimensions : nous consulter
Other colors - other sizes : please contact us

Compacto
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